



ноември 2013

БЪЛГАРСКА БИБЛИОТЕЧНО-ИНФОРМАЦИОННА АСОЦИАЦИЯ (ББИА)

София 1000, пл. "Славейков" 4, ст. 609, тел./факс (02) 987 0734

София 1606, бул. "Ген. Тотлебен" 28, ет. 4, тел./факс (02) 421 9886,

е-mail: bbia@lib.bg

Десети брой за 2013 г. на електронния бюлетин на ББИА.

Е-бюлетинът съдържа информация за актуални новини, предстоящи прояви и

съобщения из живота на библиотеките и сдружението. Е-бюлетинът се изпраща по

имейл на колективните членове на ББИА, а на индивидуалните членове – при поискване

от тяхна страна и предоставяне на имейл за връзка. Ако желаете да промените

електронния адрес, на който да го получавате, или пък желаете да прекратите

получаването на е-бюлетина, моля пишете на имейл: adimitrova@lib.bg .

ББИА

-

С подкрепата на Фондация „Америка за България”, ББИА реализира проект за набавяне

на англоезична литература за регионални и училищни библиотеки в страната. **31**

библиотеки получават 10 000 тома англоезична литература на стойност 85 000 лв.

Участниците в проекта са избрани чрез конкурс: 11 регионални библиотеки, 8

библиотеки при езикови и профилирани гимназии и 12 библиотеки при СОУ. /

[Повече](#)

-

През тазгодишната Национална библиотечна седмица заедно с вас дадохме силен старт

на **инициативата на ББИА „Посланици на библиотеките”**. Изпратете ни списъци с

имената и длъжностите, а най-вече с делата на посланиците на вашите библиотеки.

Пишете ни на адрес

mboriso

va@lib.bg

за проведените срещи и за поетите на тях ангажименти от посланиците на вашите

библиотеки. /

[Повече](#)

-

На 7 ноември 2013 г. Комисията по културата и медиите проведе **разисквания по**

Бюджет 2014

. В

изказването си г-жа Снежана Янева, председател на ББИА, подкрепи първоначалното

искане на Министерство на културата за 10% увеличение на размера на субсидирана

бройка и 5 млн. лева за програма „Българските библиотеки – съвременни центрове за

четене и информираност” като подчерта, че това не е достатъчно за развитието на

обществените библиотеки, но е реално при тежката финансова ситуация в страната. /

[Повече](#)

Българската библиотечно-информационна асоциация организира **семинар на тема**

„Авторското право и библиотеките

”

, който се проведе на 7 ноември 2013 в Американския център на Столична библиотека. /

[Повече](#)

-

Меморандум от Националната кръгла маса „Българската дигитална библиотека:

модели и подходи” за необходимостта да се вземат конкретни мерки за изпълнение на

проекта за национална стратегия и да се осигурява систематична финансова подкрепа

за опазване и съхранение на културното наследство. /

[Повече](#)

ПРОФЕСИОНАЛНО ОБРАЗОВАНИЕ И КВАЛИФИКАЦИЯ

-

Продължава записването за курсове в Центъра за продължаващо образование на

библиотекари през **м. декември 2013** г. Вижте кои курсове се предлагат в [Календарни](#)

[я график на курсовете](#)

На 9, 10 и 16 ноември 2013 г. в Академичната библиотека на НАТФИЗ „Кр. Сарафов“ се

проведе курсът „[УДК – методика на класифициране](#)” с лектор Милена Миланова. В

него се включиха 9 библиотекари. /

[Повече](#)

-

От 23 до 25 октомври 2013 г. в Регионална библиотека „Дора Габе” – Добрич се проведе

курс за библиотекари на тема „[Каталогизацията и предизвикателствата на](#)

[електронната среда](#)

”, с лектори Александра Дипчикова

и Виолета Людсканова от Национална библиотека „Св. св. Кирил и Методий”. /

[Повече](#)

КОНКУРСИ

-

Програмата на eIFL „Иновации в обществените библиотеки“ обяви нова покана за

проектни идеи на тема „**Иновативни библиотеки, подготвящи деца и младежи за**

бъдещето

”. Крайният срок за кандидатстване е **31 януари 2014**

г.

/ [Повече](#)

ИЗДАНИЯ

-

Предоставяме ви българския превод на **Наръчник по авторско право и сродни**

проблеми за библиотеките

, изработен от

Консорциума eIFL – Електронна информация за библиотеките. /

[Повече](#)

-

Излезе брой 5 на списание „ББИА онлайн”. Акцентите в броя: заветите на народните

будители в информационно-технологичното общество; информационните политики в

дигиталната епоха и дигиталните библиотеки; професионалното образование за

библиотекари в обществените библиотеки; насърчаване на четенето и библиотечни

програми за деца и младежи в Латвия. / [Повече](#)

-

Продължава абонаментната кампания на списание „**БИА онлайн**” за 2014 г.

Предлагаме следните варианти за абонамент:

- печатно издание за 6 месеца (21 лв.)

- печатно издание за 1 година (42 лв.)

- електронно издание за 1 година (25 лв.)

- печатно и електронно издание за 1 година (50 лв.)

Списанието е включено и в каталога на Доби прес. / [Повече](#)

